



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

26 ЯНВАРЯ

СРЕДА 2011

№ 7 (7186)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Досрочные выборы главы МО Орловский сельсовет

Зарегистрированы кандидаты

Территориальная избирательная комиссия Кировского района зарегистрировала кандидатов на должность главы МО Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

1. Самойленко Александра Федоровича 1962 года рождения, проживающего по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Гагарина, 11, кв.3; род занятий - домохозяин; выдвинут Кировским районным отделением политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Постановление ТИК № О-3 от 20 января 2011 года.

2. Коновалова Андрея Алексеевича 1972 года рождения, проживающего по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старопавловская, ул. Ленинская, 95, корпус А; место работы - администрация Кировского муниципального района, главный специалист отдела социального развития. Самовыдвижение.

Постановление ТИК № О-5 от 21 января 2011 года.

3. Чулкова Александра Викторовича, 1959 года рождения, проживающего по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, пер. Трудовой, 2, кв.1; место работы - ГУП СК «Юлиничско-коммунальное хозяйство Кировского района», заместитель генерального директора; выдвинут Кировским местным отделением партии «Единая Россия».

Постановление ТИК № О-4 от 21 января 2011 года.

Председатель ТИК Г.П. АВАНЕСОВА.

Подари радость детям!



Всем людям нравятся праздники. Ведь это особенное, радостное и прекрасное время. Время, когда сказка может стать реальностью. Именно на праздники мы получаем не только подарки, о которых давно мечтали, но и внимание близких людей, а также надежду на то, что будущее будет непременно ярче и прекраснее прошлого.

Но есть среди нас нуждающиеся люди, дети, живущие в малообеспеченных, неблагополучных семьях, инвалидах и просто на улице, для которых праздники - еще одно разочарование. Ведь у этих детей нет тех, кто даст им свое внимание и любовь, кто подарит долгожданную игрушку или сладкие подарки.

И реабилитационный центр для несовершеннолетних «Заря» г. Новопавловска совместно с администрациями района, частными предпринимателями и людьми, которым не безразлична судьба детей, уже пятый год проводят акцию «Подари радость детям!». Цель акции - вместе с подарком принести радость во время праздников каждому нуждающемуся ребенку, помочь ему почувствовать любовь и заботу других людей.

Дети с радостью встречали сотрудников Центра, облаченных в костюмы Деда Мороза и Снегурочки, рассказывали стихи, пели песни, участвовали вместе с родителями в конкурсах и получали сладкие подарки.

Мы надеемся, эта акция поможет понять и ребенку, и взрослому, что помочь ближнему - это часть нашей духовной жизни.

Дарите радость детям!

Кристина ДАЛАКЯН,
социальный педагог ОСД СПП.

Для удобства клиентов



Каким бы распектальным ни было рабочее место, как бы хорошо в нем ни работалось, но мысль о том, что это не твое и в любой момент тебя отсюда могут «попросить», всегда назойливым червяком напоминает о себе.

Примерно так и в нашей ситуации, когда не один год приходилось арендовать целое крыло первого этажа здания, принадлежащего ООО «Зубр», отделению дополнительного офиса №01 Кировского ОСБ №5231 в станице

Зольской. Но чужое оно и есть чужое. К тому же аренда каждый раз тяжелым бременем ложилась на наши плечи.

Идея построить свое собственное здание для обслуживания станичников давно, как говорится, витала в воздухе. Осуществление ее стало возможным благодаря совместной инициативе местной администрации (А.А. Захарченко) и управляющего Кировским ОСБ №5231 В.С. Лосева.

◆ Спорт



Среди лидеров кировские самбисты

В Ставрополе завершилось первенство ГУВД по Ставропольскому краю по самбо. Команда ОВД по Кировскому району завоевала второе общекомандное место из 32 команд, пропустив вперед лишь команду ОМОН из Ставрополя. Призерами соревнований стали трое наших сотрудников. В весовой категории свыше 100 кг 3 место занял Александр Денисов. В весовой категории до 90 кг отличился

Дмитрий Боярко. Он на 2 месте. 3 место в весовой категории до 62 кг занял Виталий Лазуренко. В очередной раз команда ОВД по Кировскому району доказала, что является одной из сильнейших в крае по спортивным единоборствам. Команда кировских милиционеров-самбистов была награждена кубком, а призеры - медалями и почетными грамотами от руководства ГУВД по Ставропольскому краю.

Настоящие профессионалы

По итогам профессиональной подготовки и физкультурно-спортивной работы среди подразделений ГУВД по Ставропольскому краю отдел внутренних дел по Кировскому району вышел на первое место в крае. Был проведен целый комплекс мероприя-

тий, соревнований и конкурсов. На состоявшейся недавно коллегии начальник Главка Александр Горовой вручил начальнику ОВД Николаю Суркову кубок и диплом.

Алексей ПРОНИКИН,
инспектор ОРИС.

◆ Правопорядок

Работать в одной «связке»

В отделе внутренних дел по Кировскому району не только подвели итоги оперативно-служебной деятельности за прошедший 2010 год, но и в расширенном заседании с исполнительной властью района, организациями местного самоуправления, представителями этнических и религиозных организаций рассмотрели вопросы предстоящей работы в одной «связке» по укреплению правопорядка на территории района, противодействию распространения идей межэтнической и межнациональной розни, различных проявлений экстремизма.



Начальник отдела внутренних дел по Кировскому району Николай Сурков довел до присутствующих итоги работы милиционерами коллектива за прошлый год. Он отметил, что сотрудниками ОВД по Кировскому району было зарегистрировано 658 преступлений. Из них: 8 убийств (все раскрыты), 4 изнасилования (все раскрыты), 9 случаев причинения тяжкого вреда здоровью (все раскрыты), 5 фактов вымогательства (все раскрыты), 6 краж скота, 33 кражи из квартир и домовладений граждан, раскрытость которых составила 73,7 %. Сотрудниками ОВД было изъято более 6 кг наркотических средств, 2 взрывных устройства и 247 единиц боеприпасов.

Начальник милиции выразил уверенность в том, что властные и правоохранительные структуры и дальше будут нацелены на

качественную совместную работу в борьбе с преступностью. Его поддержал глава администрации Кировского муниципального района Владимир Лукинов. Он поблагодарил кировских милиционеров за службу и подчеркнул, что положительная оценка деятельности милиции – это не формальность, а итог напряженной работы целого коллектива. Владимир Лукинов вручил грамоты лучшим сотрудникам кировской милиции.

Присутствовавший на совещании заместитель начальника ГУВД по СК Анатолий Кривко добавил, что для органов внутренних дел приоритетным по-прежнему остается профилактика преступлений, в том числе и в молодежной среде. Особую актуальность приобретает тема межнациональных отношений. Не секрет, что обычные хулиган-

шина с чьей-то нечестной подачи зачастую приобретает «штамп» межнационального столкновения и сеет вражду в обществе. Хотя понятно, что об ущемлении прав наций хулиганы даже не задумываются. К вопросам межнациональных отношений необходимо относиться очень осторожно извиненно, не отмахиваясь от них.

Главы сельских администраций и представители национальных диаспор дали оценку деятельности милиции за прошедший год, где прозвучали положительные ноты: на территории района нет организованных преступных групп, раскрытость преступлений на 20 процентов превышает общекрасные показатели, большинство тяжких преступлений раскрыты. Однако была высказана необходимость качественного улучшения работы участковых уполномоченных милиции, отделения управления миграционной службы в урегулировании миграционных процессов на территории района.

В целом деятельность подразделений и служб отдела внутренних дел по Кировскому району была оценена удовлетворительно. В заключение совещания Анатолий Кривко выразил уверенность в том, что предстоящее вступление в силу закона «О полиции» сделает неизбежными давно назревшие перемены. Однако этот переходный период не должен ослабить контроля правоохранителей за оперативной обстановкой.

Пресс-служба ОВД по Кировскому району.



Навалило – так навалило!

Еще совсем недавно ничего не предвещало зимы. И вдруг, как снег на голову. Да тут уж в прямом смысле можно обойтись без «каса». Навалило – так навалило: только поспешишь расчищать снежные на- меты...

В.П. Гончаров еще с вечера свободно загонял свою «легковушку» во двор, а утром глянул... Да, без «спецтехники» – снегоочистительной лопаты – не обойтись! А он и не сожалеет: по хрустящему морозу да среди сугробов дымяных трактора только на пользу. Весь воздух чистый, прозрачный, свежий. Солнце так светит, что аж в глазах рябит, но не греет. Снег блестит, искрится и... не убавляется. Зима пришла, однако, настоящая. А значит, «разминок» таких у Виктора Петровича впереди будет еще много...

◆ За дорогу без опасности

Нарушали все: и пешеходы, и водители

Заминувший год в районе произошло 296 дорожно-транспортных происшествий с материальным ущербом. Это на 51 больше, чем год назад. А вот количество аварий, в которых пострадали люди, снизилось. Таких аварий насчитывается 52. В них шесть человек погибли и 81 получили ранения.

Чаще всего виновниками происшествий становятся водители-частники. С участием пешеходов зарегистрировано всего три ДТП, и во всех случаях вина опять-таки лежит на водителях.

Самой аварийной оказалась в минувшем году автодорога Георгиевск-Новопавловск, здесь совершиено 43 ДТП. Десять дорожно-транспортных происшествий произошли на улицах города и семь – на федеральной дороге «Кавказ».

Нарушений правил дорожного движения выявлено 10112 – почти на четыре тысячи меньше, чем в предыдущем году. И хотя существенное снижение наблюдается и здесь, самым популярным остается превышение скорости. Кроме того, зафиксировано 362 факта выезда на полосу встречного движения; 133 случая нарушения правил перевозки опасных и круп-

ногабаритных грузов. Задержано 237 нетрезвых водителей. 336 человек не представили преимущество в движении пешеходам. Наконец, 1847 раз нарушили правила дорожного движения сами пешеходы.

Вёлся надзор за состоянием дорог, переездов, дорожных знаков и светофоров. Было выдано 213 предписаний на устранение недостатков, влияющих на безопасность движения. К административной ответственности привлечены администрации Новосренинского и Советского сельсоветов, а также руководство Кировское МДРСУ.

За год государственный технический осмотр прошли свыше десяти тысяч транспортных средств – это почти 42 с половиной процента всего транспорта, зарегистрированного на территории района. Без малого четыре тысячи единиц признаны неисправными, эксплуатация их запрещена. Проведено 93 проверки автогаражей и предприятий. Должностным лицам выписано 215 предписаний, 101 руководитель привлечён к административной ответственности.

Виктор ДЕМОЧКИН, начальник ОГИБДД ОВД по Кировскому району.

Новое на книжной полке

(Начало на 1-й стр.)

Льву Гумилеву, своему любому учителю, посвятил Дмитрий Балашов серию «Государи московские». В центре внимания романов «Младший сын», «Великий-стол», «Бремя власти», «Симеон Гордый» события бурного 14 века – время подъёма Руси, её борьба с татаро-монголами, образ юного князя Дмитрия, будущего победителя битвы на Куликовом поле. Книги, с одной стороны, глубоко историчны, с другой – написаны увлекательно и ярко, с занимательным и острым сюжетом.

Порадует любителей истории и книга Валентина Иванова «Повести древних лет». Она перенесёт читателя в ещё более древний девятый век, когда только формировались основы будущего государства, учившегося защищаться от набегов степных грабителей и морских разбойников-викингов.

«Эта книга вряд ли понравится тем, кому не по вкусу голово-

кружительные приключения, самозабвенная любовь, тайны нумерологии, русская история и свежий взгляд на неё. Всех остальных ждёт чтение с полным погружением в описываемое.

Рассмотрим настолько один этот большой роман прочитывается слишком быстро». Действительно, «Девятый Спас» Анатолия Брусикина читается на одном дыхании. Не менее увлекательны и ещё один роман этого автора «Герой этого времени». А читателям, восхищающимся «Поющими в терновнике» Колин Маккалоу, предлагаем увидеть любимого автора в новом, непривычном для него жанре, прочитав детектив «Включите. Выключите».

Фонд библиотеки пополнила также литература по школьной программе и прекрасно иллюстрированные книги для малышей.

Надежда МАЕВА, заведующая отделом обслуживания.

◆ 01 сообщает

Пожар унес четыре жизни

ли, а то ведь огонь мог перекинуться и на дом. Всего детские шалости стали причиной четырёх пожаров. Ну а взрослые иногда «развлекаются» пострашнее: поджигают специально. В частности, выпавший муж в пылу ссоры запирается в комнате и начинает жечь имущество жены. В результате горят даже потолочные перекрытия. А в Новопавловске в одном из подъездов погибли двое людей.

Среди населённых пунктов Новопавловск вообще является лидером: на его долю приходится 13 пожаров. Затем идут село Горнозаводское и станица Зольская. И ни один сельсовет в прошлом году без пожара не обошёлся.

Этот год, еле начавшийся, тоже уже повёл отчёт печальной статистики. 14 января произошёл пожар в городе. Погиб хозяин дома, 49-летний мужчина. Предварительная версия – отравление углём газом. В спальне, где он находился, сгорели кровать, телевизор, другие вещи. По факту проводится проверка, причина пожара установлена. А второго января в станице Марынинской 10-летний мальчик играл с петардой. В конце концов петарда взорвалась. Ребёнок остался жив, но получил ожоги, в том числе роговицы глаз.

Андрей ХРАМЕШКИН, дознаватель отделения надзорной деятельности по Кировскому району.

В минувшем году на территории района произошло 35 пожаров, четыре человека погибли, восемь получили ожоги. Материальный ущерб составил 215 тысяч рублей. Год назад и пожаров, и погибших в них было больше, на 130 тысяч сократился и причинённый огнём ущерб. И если бы не «человеческий фактор», трагедия могла бы быть ещё меньше. Судите сами.

Во-первых, начать с того, что большинство пожаров происходит в жилом секторе: в 2009 году таковых было 18, в 2010 – 26. Во-вторых, самая «популярная» причина – элементарное нарушение правил пользования электротехническими приборами и оборудованием. Это включенные и оставленные без присмотра телевизоры, установленные на аппаратах защиты электросети от перегрузок вместо заводских предохранителей самодельные «жуки» и так далее. Подобные вещи только в прошлом году стали причиной 11-ти возгораний.

Семь пожаров произошло в результате неосторожного обращения с огнём. Поневоле вспомнишь незабвенного «дедушку» Крылова: «уж сколько раз твердили миру», что курить в постели нельзя! Да щёл в состоянии алкогольного опьянения. Нет, всё равно курят. Двое мужчин погибли именно из-за этого.

По-прежнему не редкость детские «игры» со спичками. К примеру, в селе Горнозаводском подросток, «доразвлекавшись», поджёг соседские стога сена. Спасибо, пожарные вовремя прискака-

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Рассмотрены актуальные вопросы жизни региона

Губернатор Валерий Гаевский провел еженедельное совещание краевого Правительства, на котором были рассмотрены актуальные вопросы жизни региона и поставлены задачи на перспективу.

Существенное внимание уделено развитию сельскохозяйственной отрасли края. Как сообщил первый заместитель председателя Правительства края Юрий Белый, по итогам 2010 года здесь отмечено увеличение валового показателя производства на 2,6%.

Вместе с тем, современное состояние рынка животноводческой продукции открывает



новые перспективы. Валерий Гаевский обратил внимание краевого Правительства на ценовую

конъюнктуру, складывающуюся для производителей баранины – по оценкам международных экспертов, она одна из наиболее

благоприятных за последние 40 лет.

На этом фоне в прошлом году на Ставрополье объем производства баранины вырос на 3%, а в целом поголовье овец составило около 2 миллионов, также увеличившись примерно на 2%. Как было отмечено, в целом по России эти показатели проседают на фоне растущего импорта баранины.

По мнению губернатора, такой расклад создает выгодные возможности для производителей баранины на Ставрополье. Валерий Гаевский обозначил два направления, где край может и должен себя проявить. Это замещение импорта на российском рынке и выход на экспортные поставки. С этой целью обозначена задача создать в крае экспортную

компанию соответствующей специализации. В течение ближайших трех месяцев должны быть определены основные участники проекта.

Первый заместитель председателя Правительства края Владимир Шаповалов проинформировал об улучшении позиций Ставрополя среди российских регионов по уровню внедрения «Электронного правительства». Согласно рейтингу, опубликованному в электронном журнале «Госменеджмент», Ставрополье поднялось за год на 46 строчек – с 69-70 до 23-26 позиции. Первый вице-премьер выразил надежду, что по итогам 2011 года краю удастся войти в «топовую» 20-ку регионов России.

Участники совещания рассмотрели также резонансную ситуацию вокруг массового убийства восьми человек, произошедшего накануне в Ставрополе.

– Нравы преступного мира бесчеловечны и жестоки. Погибли ни в чем не повинные люди. Этому будет дана самая суровая оценка, и в городе уже работает усиленная оперативно-следственная группа, – отметил губернатор.

Валерий Гаевский поручил взять на контроль состояние двоих детей, уцелевших в доме, где совершило преступление. Руководителям ряда министерств социального блока поручено отдельно информировать губернатора по этому поводу.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

◆ В Думе Ставропольского края

«Ставрополье» под вниманием

Председатель Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Руководители комитетов проинформировали о готовности вопросов повестки предстоящего в ближайший четверг заседания Думы Ставропольского края.

На этой неделе пройдут заседания комитетов по образованию, науке и культуре и комитета по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности. Их члены подведут итоги работы в 2010 году и рассмотрят планы законопроектной работы на 2011 год.

На совещании был поднят вопрос эффективности управления имуществом сочинского санатория «Ставрополье», который находится в приватной собственности. В связи с этим Виталий Коваленко поручил председателю комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Борису Оболенцу подробно изучить эту проблему и при необходимости провести обстоятельный разговор с приглашением всех заинтересованных сторон.

Спикер Думы также отметил, что в адрес депутатов поступают обращения представителей малого и среднего бизнеса в связи с установленной с этого года федеральными законодателями заменой единого социального налога на страховые взносы. Парламентарии высказались за то, чтобы эта ситуация находилась под пристальным вниманием краевой власти. Важно не допустить массового ухода предпринимателей в «тень», ведь это может в будущем негативно повлиять на бюджетные доходы.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Противодействие коррупции

В свете национального плана противодействия коррупции, утвержденного Президентом Российской Федерации 31.07.2008 г., признанной Первым заместителем Генерального прокурора Российской Федерации – Председателем Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И. Бастрыкиным, одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, в Кировском межрайонном следственном отделе постоянно проводится работа по борьбе с коррупцией.

Учитывая высокую латентность коррупционных преступлений, наиболее эффективным способом борьбы с ней является активная гражданская позиция граждан, проявляющих нетерпимость к данным преступным проявлениям.

Обращаемся ко всем жителям города Новопавловска и Кировского района: не вступайте в преступныйовор с должностными лицами для совершения коррупционных преступлений и, в случае выдвижения требований сотрудниками правоохранительных органов, должностными лицами органов государственной власти или местного самоуправления, лицами особого правового статуса о передаче им денежных средств либо иных материальных благ за совершение действий (бездействий) в пользу взяткодателя либо представляемых им лиц, неизменно обращайтесь в Кировский межрайонный следственный отдел по адресу: г. Новопавловск, ул. Шоссейная, 5.

Кроме того, в настоящее время имеется возможность обращения о коррупционных правонарушениях через Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю.



ОАО «Новопавловскрайгаз»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

21.01.2011 г.

г. Новопавловск

СЧАСТЬЕ – ЭТО ОТСУТСТВИЕ НЕСЧАСТЬЯ!

Если в течение часа просто так будут Егореть две конфорки газовой плиты, концентрация вредных веществ уже в десять раз превысит допустимую норму. Эти вещества и углекислый газ за кратчайший срок вызывают у человека нарушение дыхания и кровообращения, отрицательно влияют на функции коры головного мозга. Соблюдайте правила пользования газовыми приборами в быту. Не оставляйте их работающими без надзора и не используйте газовые плиты для обогрева. При работе газовых приборов открывайте форточку!

Если все же произошло отравление углекислым газом необходимо немедленно вызвать скорую медицинскую помощь и оказать пострадавшему первую доврачебную помощь.

Первыми признаками легкого отравления являются бледность лица, чувство тяжести в голове, шум в ушах, общая слабость, усиленное сердцебиение, головокружение, головная боль, тошнота и рвота. При средних отравлениях – чувство сонливости или наоборот возбуждение, тяжесть в теле, состояние апатии и безразличия. При сильном отравлении наступает потеря сознания, затем прекращается дыхание.

До прибытия скорой медицинской помощи пострадавшего как можно быстрее выведите или вынесите на свежий воздух из загазованного помещения в теплое время года или в теплую проветриваемое помещение в холодное время года. Расстегните одежду для облегчения дыхания. Если пострадавший находится без сознания, но дышит, приведите его в чувство, дав понюхать нашатырный спирт. Если

пострадавший в сознании, напоите крепким чаем или кофе и не позволяйте ему заснуть. При возбужденном состоянии дайте успокоительные средства.

Если пострадавший перестает дышать, следует немедленно приступить к проведению искусственного дыхания до появления естественного дыхания, не дожидаясь прибытия врача.

До приезда скорой медицинской помощи не оставляйте пострадавшего без присмотра, даже при удовлетворительном состоянии.

В целях предотвращения несчастных случаев ОАО «Новопавловскрайгаз» убедительно просит потребителей газа Кировского района быть бдительными при пользовании газовыми приборами.

Помните! Газ опасен только при неправильном обращении с ним! Берегите себя!

Справка:

ОАО «Новопавловскрайгаз» образовано в 1974 году. Основной целью Общества является надежное и безаварийное газоснабжение потребителей. Основными видами деятельности Общества являются: транспортировка потребителям газа на территории Ставропольского края; вложение единой технической политики, координация производственной деятельности и комплексное решение вопросов, связанных с эксплуатацией газораспределительных систем и газификации Кировского района.

ПРЕСС-СЛУЖБА ОАО «НОВОПАВЛОВСКРАЙГАЗ». Контактные телефоны: (87938) 4-32-66. Факс: (87938) 4-32-66. <http://www.nvpgaz.rambler.ru>

(629)

ПОБЕДА НАД ГИПЕРТОНИЕЙ

Российские ученые объявили гипертонии войну. Созданный ими прибор «Кардиомаг» пошел в успешное наступление на гипертонию, ИБС, стенокардию. Все, что здесь написано, – чистая правда. Кристаллический электромагнитный аппликатор «Кардиомаг» – это новый инновационный прибор, созданный на основе нанотехнологий, применяемый при гипертонии, ИБС, стенокардии. Каждому, кто пользуется «Кардиомагом», он приносит облегчение или полное восстановление здоровья. Если после прочтения этих строк у Вас возникли сомнения или недоверие, не стоит читать дальше эту статью. Не тратите свое драгоценное время – поправляйте свое здоровье как угодно, у кого угодно и за какие угодно деньги!

«Я не старая женщина и силе много, но в последнее время у меня руки опускались – гипертония замучила. Что только не пробовала, помочь недолгая, а потом снова давление подскаивает. Но мир не без добрых людей. Дала мне соседка на время свой прибор, «Кардиомаг» называется. Неделю применяла – как заново на свет народилась! Давление в норме, голова не болит – будто лет на 10 помолодела...»
Л.В.Цыганкова, пенсионерка

«Сестра после аварии получила травму головы. Несколько лет мучили ужасные головные боли. Ничего не помогало. Случайно приобрела прибор «Кардиомаг». Сейчас она чувствует себя значительно лучше, боли ушли». Поляна Разумовская

«За долгие годы работы я освещала самые разные события, был в курсе последних новостей. Но несколько лет назад моя жизнь замерла. Сильные головные боли, давление... «гипертония! Чего только не перепробовал... Мне посоветовали «Кардиомаг», я решила попробовать. Ведь это же очень просто – надев... и забыл! И только через две дня поняла: голова не болит, давление нормализовалось, смены погоды совершаются нечувствительно. «Кардиомаг» вернул меня к жизни. Уверен, и вам он поможет!»

Игорь Кириллов

«Вышел на пенсию рано. Врачи ишемию нашли. Да и сам чувствовал – сил уже совсем нет. Так и спасли в запас. Кому такой работник нужен? Применяю ваш прибор полгода и чувствую себя как в молодости. Да и ЭКГ у меня теперь нормальное. Недаром прибор «КардиоМАГом»



назвали – это просто волшебник для сердца».

Полковник милиции
Казьмин, ветеран МВД

По данным испытаний в СПб Государственной медицинской Академии им. Мечникова, понижение давления наступает в течение часа, а при регулярном

применении «Кардиомаг» обеспечивает устойчивый оздоровительный и профилактический эффект.

«... Мы даем Вам в руки действенное средство, современное электронное устройство. У вас появляется еще один способ помочь себе...» – считает руководитель Кардиологического центра Федерального управления медико-биологических и экстремальных проблем при Минздраве РФ, д.м.н., профессор Бозовиков И.Н.

А вот еще одно письмо: «Родненские вы мои! Пишу вам, а на глаза слезы наворачиваются. Как же долгая страдала, мучалась от давления этого. Сил моих не было уже, ничего делать по дому не могла, а были дни когда

вообще с кровати не вставала. И вот когда совсем надежда меня оставила и место себе на кладбище заказала, прочитала в газете про «Кардиомаг». Не верила уже ни во что, а тут решилась – закажу! И вот прислали мне приборчик этот! Так я как его надела, глаза мои открылись, стала ходить потихоньку, даже на улицу и в магазин за хлебом. А ведь раньше из квартиры выйти не могла – голова так кружилась и в глазах темно было! А теперь как почувствую давление – «Кардиомаг» у меня уж на готове. И препараты не пью почти, а ведь раньше поллекции на них уходило. Я хочу еще один «Кардиомаг» заказать – очень боюсь потерять его!»

Т.В. Гурова

ЦЕНА 1490 руб.

Для пенсионеров и льготников

1400 руб.

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА КРИСТАЛЛИЧЕСКОГО ЭЛЕКТРОМАГНИТНОГО АППЛИКАТОРА «КАРДИОМАГ»
СОСТОИТСЯ В НОВОПАВЛОВСКЕ 28 ЯНВАРЯ, в пятницу, с 12 до 13 ч. в ДОМЕ КУЛЬТУРЫ (пл. ЛЕНИНА)
ЗАКАЗ: 344011, РОСТОВ-НА-ДОНЕ, «ПОЧТОВЫЕ ЛИНИИ» ТЕЛ. (863)227-11-11 WWW.ZAKAZ23.COM**

Так-же в продаже подставка для омагничивания жидкости. Приготовленная «Живая вода» улучшает работу органов пищеварения, способствует заживлению язв, ускоряет выведение из организма шлаков и токсинов, быстро останавливает кровотечение. Цена подставки - 300 рублей.

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ГЛАВЫ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Об обнародовании решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 10 декабря 2009 года № 123 «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2010 год», принятос методом опроса членов Совета 24 декабря 2010 года № 188 и утвержденное на двадцать первом заседании Совета 28 декабря 2010 года.

В соответствии с Уставом Кировского муниципального района Ставропольского края и решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 мая 2008 года № 123 «О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Совета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края» и от 14 сентября 2010 года № 171 о внесении изменений в вышеуказанное решение Совета:

Обнародовать путем размещения в сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmrsk-portal.ru и на информационном стендце в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 21 января по 21 февраля 2011 года решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 10 декабря 2009 года № 123 «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2010 год», принятос методом опроса членов Совета 24 декабря 2010 года № 188 и утвержденное 28 декабря 2010 года на двадцать первом заседании Совета.

С.В.ВИННИКОВ.
г. Новопавловск, 21 января 2011 года, № 02-р
(628)

**Уважаемые жители г. Новопавловска и Кировского района!
Руководители предприятий, организаций, коммерческих структур!**

Новопавловский почтamt доводит до вашего сведения, что во всех отделениях почтовой связи района с 1 февраля по 31 марта т.г. открыта досрочная подписная кампания на 2-е полугодие 2011 года на все краевые, районные издания, а также ряд центральных изданий по действующим ценам текущего полугодия.

С 1 апреля стоимость на подписные издания возрастет!

Руководители предприятий! Подписку можно оформить за наличный и безналичный расчет в любом почтовом отделении связи.

Не упустите возможность оформить подписку и при этом сэкономить!

Начальник почтамта Н.С. Матвейчук.

КУПЛЮ золото б/у 583/585 проб по 650 руб. за 1 г; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ – 900 руб. за 1 г, а также ЗОЛОТО ДРУГИХ ПРОБ (375, 500, 750, 958).

Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72.

ИНН 260505990; ОГРН – 1102642000350.

(5-22, №10)

**Продается зерно:
ПШЕНИЦА (1000 кг),
ЯЧМЕНЬ (1500 кг).**

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Красная, 224.

Продается трёхкомнатная КВАРТИРА
в г. Новопавловске.
Телефон: 8-919-730-12-79.
(625)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Погода В среду +1...+1°C, не большие осадки. В четверг 0...-2°, небольшой снег. В пятницу также снежные осадки при температуре -1...-3°.

БРОЙЛЕР
супочный.
Телефон: 8-918-793-04-93.
(3-3, №6)

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Извещение

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ п. Чернышова Зинанда Георгиевича, участнику долевой собственности на землю, настоящим извещаю осталых собственников земельных долей земельного массива, расположенного на землях, находящихся в ведении МО Зольский сельсовет, в границах бывшего СПК «Зольский», о измерении выделить в натуре одну земельную долю земельным участком, кадастровый номер 26:35:010307:61, общей площадью 45365 кв.м, расположенным примерно на расстоянии 6,24 км на северо-восток от ориентира (здание почты) ст. Зольской. Почтовый адрес ориентира: ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б», согласно решению общего собрания владельцев земельных долей от 17.01.2001 г.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить в мой адрес: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Кочубея, 11, кв. 112, Чернышовой Зинанде Георгиевне или г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии.

(№27)

Продается ДОМ

со всеми удобствами в центре г. Новопавловска (9,5 сотки земли, хорошее место под строительство). Телефон: 8-928-983-54-52. (№27)

ИЗВЕЩЕНИЕ
На основании Постановления Правительства Российской Федерации № 808 от 11.11.2002 года «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной собственности земельных участков или права заключения договоров аренды таких земельных участков», администрация муниципального образования Горнозаводского сельсовета извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков: земельный участок с кадастровым № 26:35:100603:230, общей площадью 24 кв. м; категория земель – земли населенных пунктов; разрешенное использование – для размещения торгового павильона, расположенного: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, пер. Огородный, 1 «А». Начальная стоимость арендной платы в год – 1083 руб. 84 коп. Шаг аукциона – 5 процентов от начальной стоимости и составляет 54 руб. 21 коп.

Заявки на участие в аукционе принимаются от физических (специкопия паспорта гражданина РФ) и юридических лиц (специкопия учредительных документов, свидетельства о постановке на учет юридического лица, свидетельства о регистрации в налоговом органе, выписка ЕРИЛ, доверенность представителя) в месячный срок со дня опубликования извещения в газете «Голос времени», в здании администрации МО Горнозаводского сельсовета, расположенного: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, ул. Калинина, 105.

Администрация МО Горнозаводского сельсовета.
Тел для справок: (87938) 16-56-36. (№31)

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.